



**«Ανύψωση κάγκελων στο ΙΘ Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού»**

**Εκτιμημένη αξία Δαπάνης €9,000.00**

Η Σχολική Εφορεία Λεμεσού διενεργεί διαγωνισμό με συνοπτική διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή για **Ανύψωση κάγκελων στο ΙΘ Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού**, σύμφωνα με τις προδιαγραφές και σχέδια που επισυνάπτονται.

Δικαίωμα υποβολής προσφοράς έχουν οι Εργολήπτες που κατέχουν ετήσια άδεια του Συμβουλίου Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών ανανεωμένη για το τρέχον έτος για την εκτέλεση **Οικοδομικών έργων Ε' τάξης και άνω**.

Ο προσφοροδότης οφείλει κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης του έργου να λαμβάνει τέτοια μέτρα ώστε να αποφευχθούν τυχόν ατυχήματα σε εργαζόμενους, μαθητές ή άλλο προσωπικό. Να τοποθετήσει τις προβλεπόμενες από το νόμο απαγορευτικές πινακίδες. Για την εκτέλεση της εργασίας θα προηγηθεί συνεννόηση μεταξύ προσφοροδότη, υπεύθυνου Μηχανικού του έργου.

Ο χρόνος αποπεράτωσης των εργασιών καθορίζεται σε **1 μήνα**. Εάν ο Εργολάβος παραλείψει να αποπερατώσει τις εργασίες στον καθορισμένο χρόνο, τότε είναι υποχρεωμένος να καταβάλει αποζημιώσεις ίσες με €100 ανά ημέρα.

Η προσφορά πρέπει να δοθεί πληκτρολογημένη ή με μελάνι. Οποιαδήποτε αλλοίωση στοιχείων με στυλό ή διορθωτικό υγρό θα έχει σαν αποτέλεσμα την άμεση ακύρωση της προσφοράς.

Ο προσφοροδότης θα πρέπει να καταθέσει μαζί με την προσφορά του το έντυπο **«Δέσμευση Μη Απόσυρσης της Προσφοράς»**. **ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΕΝ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΔΝΤΥΠΟ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΥΠΟΨΗ**. Ο όρος αυτός είναι βασικός και θα τηρηθεί **ΑΥΣΤΗΡΑ**.

**Στην προσφορά να μην συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.**

Οι προσφορές να είναι κλειστές, να απευθύνονται στον Πρόεδρο της Σχολικής Εφορείας Λεμεσού, να φέρουν στο φάκελο την ένδειξη ότι αφορούν σε προσφορά για **«Ανύψωση κάγκελων στο ΙΘ Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού»**. Να παραδοθούν στο Τμήμα Προσφορών το αργότερο μέχρι τις **12.00 μ. της Πέμπτης 11 Ιουλίου 2019**.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστεινούνται στο Τμήμα Προσφορών της Εφορείας, τηλ. αρ. 25-692002 κατά τις ώρες λειτουργίας των Κυβερνητικών Γραφείων.